一、单选题（每题2分，共20分）

1. 为提高共模抑制比应采用（ 　）

   A. 共射放大电路  B. 共基放大电路   C. 多级放大电路
 D. 差动放大电路

[image: image35]2. 由理想二极管构成的限幅电路如图1所示，

当输入电压
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时，输出电压
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A. 3V        B. 9V     

C. 15V       D. 6V
[image: image36]
3. 在乙类功率放大电路中，三极管在信号的(   )内导通。

A. 一个周期

 B. 半个周期   C. 四分之一周期
 D.四分之三周期

4. 若一无零单极点系统，极点频率
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，中频电压增益
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 时，增益为（   ）dB。

A. 100
     B.  40         C.  20

   D.  80

5. 差分放大电路由双端输入改为单端输入，则差模电压放大倍数（   ）。

A．不变     B．提高一倍    C．提高两倍    D．减小为原来的一半

6. 在开环放大电路中引入(    )负反馈，可使输入电阻增大.

A. 电压      B.电流          C.串联

    D.并联

 7. 反相输入比例运算放大器电路中的反馈极性和类型属于(   )

A. 电压并联负反馈       B. 电流串联负反馈

C. 正反馈               D. 电压串联负反馈

8. 在桥式整流电路中接入电容C滤波后，输出直流电压较未加C时（   ）

A. 不变           B. 降低           C.升高         D. 不定

9. 某负反馈放大电路的开环放大倍数为100，反馈系数为0.09，则闭环放大倍数为(    )

A. 0.02

   B. 100

      C.25


    D.10

 10. 功放电路采用甲乙类工作状态的原因是为了消除（     ）。

    A. 饱和失真      B. 交越失真      C.截止失真     D.频率失真

二、简答题（共16分） 

1.（5分）单相直流稳压电源电路如图2所示，

（1）指出它由哪几部分组成，并写出它们的名称；

（2）当电路正常工作时，VO =？
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[image: image38]2.（5分）某OCL互补对称电路如图3所示，已知三极管T1 、T2的饱和压降为
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（1）计算电路的最大不失真输出功率
[image: image10.wmf]max

O

P

；
（2）计算电路的效率。 

[image: image39]
[image: image40]3.（6分）如图4所示，已知
[image: image11.wmf]5sin

i

Vt

w

=

，二极管导通电压
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的波形，并标出幅值。
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[image: image42]三、（14分）电路如图5所示：已知
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可忽略，求：

1. 计算静态工作点
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2. 画出交流微变等效电路并计算电路的输入、输出电阻和 电压增益
[image: image19.wmf]v

A

；

[image: image43.wmf]6

V

R

D

-

V

O

+

-

+

+

-

V

i

3. 设
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（有效值），内阻
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四、（10分）电路如图6所示，试回答：

1. 级间引入了何种反馈？

2. 该反馈对放大器的性能有什么影响？
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3. 设该电路满足深度反馈的条件，计算反馈系数F和中频电压放大倍数
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五、（10分）图7所示为一单端输入、双端输出的长尾式差动放大电路。已知晶体管的
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均可忽略。求：

1. 两管的静态工作点
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2. 该电路的差模电压放大倍数增益
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（10分）理想运放电路如图8所示，设
[image: image30.wmf]12
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，求下列情况下的输出电压值：
1. 正常；
2. R4损坏而开路；
3. R1损坏而开路

七、（10分）如图9所示电路中，设A1、A2、A3均为理想运算放大器，其最大输出电压幅值为±12V。
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1. 试说明A1、A2、A3各组成什么电路？

2. A1、A2、A3分别工作在线性区还是非线性区？

3. 若输入为1V的直流电压，则各输出端的电压
[image: image31.wmf]03
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 分别为多大？ 

八、单选题（每题2分，共8分）
1. 组合逻辑电路通常由（  ）组成。

A. 触发器      B. 寄存器      C. 计数器     D. 门电路

2. 在时序逻辑电路中，如果输出信号不仅取决于存储电路的状态，而且还取决于输入变量，此类电路称(   )电路。

A. 同步时序    B. 米里（Mealy）  C. 摩尔型（Moore）  D. 异步时序

3. n位二进制译码器共有(   )个输出端。

A. 2n      
   B. 2n     

  C. 16

   D. 14

4.在下列各数中，最小的数是（  ）。

A．[100001]2    B. [43]8          C. [26]16      D. [37]10
九、（10分）化简下列逻辑函数，写出最简与或表达式。

1． 
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十、（15分） 某工厂有3个车间（分别设为A, B 和C，工作为1，不工作为0），分别需要1kW、2kW、3kW电力。这3个车间由两台发电机组供电，一台1kW，另一台4kW（分别设为X和Y，启动为1，不启动为0）。3个车间有可能不同时工作，试设计一个逻辑电路，使发电机组合理分配。

十一、（12分）分析图10所示时序电路的功能，写出电路的驱动方程、状态方程和输出方程，画出电路的状态转换图，并检查电路能否自启动。
[image: image34.png]




十二、（15分）试用同步4位二进制计数器74LS161芯片（表1）和必要的门电路来组成一个120进制加法计数器。要求标出计数器的输入端和进位输出端；画出逻辑连接图。

表1  74LS161的功能表

	清零

RD
	预置

LD
	使能

EP  ET
	时钟

CP
	预置数据输入

D3    D2   D1   D0
	输出

  Q3  Q2   Q1  Q0

	0

1

1

1

1
	×

0

1

1

1
	×   ×

  ×   ×

  1

0    ×

×   0
	×

↑

↑

×

×
	×   ×   ×  ×

D3      D2   D1   D0

×   ×   ×  ×

×   ×   ×  ×

×   ×   ×  ×
	  0   0   0   0

  D3  D2   D1  D0

计数

保持

保持


                                                     【完】
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